

Крикунов о ФХР и Сербии: «Сотрудничество с такой хоккейной державой им только в плюс. Сотрудничать все равно не с кем, так хоть с сербами пусть»

Федерация хоккея России подписала меморандумы о сотрудничестве с Сербской хоккейной ассоциацией и белградским клубом «Црвена Звезда».

«Почему бы и нет. Понятно, зачем это сербам – сотрудничество с такой хоккейной державой им только в плюс.

А с нашей стороны туда могут поехать работать молодые специалисты, набраться опыта международного. Так что нормальная практика.

Сотрудничать сейчас все равно не с кем, так хоть с сербами пусть», – сказал бывший главный тренер сборной России Владимир Крикунов.